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YPOK MATEMATUKN B 5 KJIACCE

Yuntesib MaTeEMATUKH
MBOY COLL Ne49
[nagkaa HatanbAa BMKTOpOBHA




® Hy-Ka npoBepb, APYKOK,
Thbl roTOB HayaTb YpPOK?

Bce nb Ha MecTe,

Bce b B nopAaake-

PyuyKa, KHUXXKa U TeTpaaKa?
Bce nn npaBuibHO cUAAT?
Bce nb BHMMATEIbHO rnaaat?
A yaada nycTb XAeT Bac.

3a paboty, B A06pbIM Yac!
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YT106bI Y3HATH TEMY YPOKA, NPaBM/IbHO
BbIMOJIHUTE BbIYUCIEHUA U BNULLMTE B Tab/IMLLY
6y|<Bb| COOTBETCTBYOLIME HAMAEHHbIM OTBETAM.

M3 : 2 -
T)4,3 : 43 =
0)80 : 100 =

L1)0,2 - 2 0202—




Tema cerogHsLHero ypoka - «l[poueHTbl>.

[ e B NOBCEHEBHOM *U3HM BCTPEYAIOTCS
NpOLUEHTbI?

OTKyAa e noaBu/ICA NPOLUEHT?
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BcnomHuTe : 1 LI,=100 Kr®

® npaBuIO YMHOH<e6HMF| 1 M=100 cM:
q,ggmmqﬂom ApoO6M Ha 1 ra =100 a:

1 kKr =1/100u = 0,01
1cm = 1/100M = 0,01 M
1a=1/100ra = 0,01 ra

® NpaBuJIo AesieHuns
ASSHTMHHOM Apooun Ha
1
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1) CKOZIbKO KMJ1I0rpaMMOB B
O4HOM LeHTHepe? KaKylo
4YacTb LeHTHepa cocTaBndeT
1 Kr?

2) CKONIbKO CAaHTUMETPOB B
ogHOM MeTpe? KaKylo YyacTb
MmeTpa coctasnaet 1 cm?

3) CKo/IbKO ap B 04HOM
rektape? Kakyo 4acTb
rektapa cocrasnget 1 a?




®© EAuHULUbI U3MepeHusa ® 1% = 1 = 0,01
BEJINYUH CBA3aHbI C 100
OAHOM COTOM YacTblo.

® CoTas 4YacTb J1l060M BbiBOADI: )
BE/IMYMHBI NPUHATO ® 1 Kr - 1% UeHTHepa;
Ha3blBaTb NMPOLLEHTOM. @ TecmMm-1% MeTpa;

@ CnoBO «NpoOUEHT» ® 1a-1%ra.

NPOMCXOAUT OT
JTATUHCKOr 0 «LIeHTU >
(Mo-dpaHLy3CKH
«CaHTU>),
yKasblBalLLlero Ha
YMEHbLLEHNE eaMHULbI
namepenma B 100 pas.

O603Ha4vYaeTca %
5 NMPoLEeHTOB - 5 %




YT00bI .
J=0=: e * HaZlo €€
aecatnuHyio IR0 1=
Jpo6b B Ha 100.
MPOLIEHTbI
e HAJ0
4T06b! pasgenimTb
nepeBecTU YUCJIO
WIELWERN  poueHToB
AE€CATUYHYIO Ha 100.

Apo6b




® «3[40pOBbe YesioBeKa MLb Ha 2/25 3aBUCUT
OT MeAMLMHCKOM nomoLum, Ha 3/20- ot
reHeTU4YeCKMX PaKTopoB.,
Ha 1/5- OT 3KO/10MMMu,

M 6o1ee yeM Ha 1/2- oT
obpa3a XU3HU>.

® BocctaHoBMTE B 3TOMU
HapOAHOU MY pPOCTH
MPOLEHTHI,
BblpaXXE€HHble Ap06AMM.




@ 4) 25% Knacca - 3T10:

© 1) lpoueHT - 370! a) NoJIOBUHA YYEHMKOB
a) TbiICAYHAA 4acCTb Knacca;
YnUC/a, 6) yeTBEPTb YY4EHMKOB
6) coTtada 4yacTb Kiacca;
YUCa, B) NATaA YacTb KJjlacca;
B) AecATaA 4YacTb r) ABajLaTh NATAA YacTb
YAUCJla. KJ1acCCa,

® 2) 8% - 370:
a) 0,08; 6)0,8; ® 5) 2/5 B npoueHTax - 3T0:
B) 0,008; r) 0,0008. a) 40%;  6) 0,4%;

® 3) 0,269 - a70: B)4%;  r)0,04%.

a) 269%; 6) 2,69%;
B) 26,9% ; r)0,269%;



[MPOBEPb CEBA

3anuiumTe B NpoLeHTax AecATUYHbIe Apo6U:

0,8 =80%

0,15 = 159
0,07 =79
1,23 = 4939

0,5 = 50%




100 X




Y JIEBOYKM BbIN10 120 PYBJIEM. OHA MOTPATUAA 35% AEHET HA
[MOKYNKY BO3A4YLWHbIX LUAPMUKOB. CKOJIbKO PYBJIEM OHA
NOTPATUJIA U CKOJIbKO Y HEE OCTA/I0Cb IEHEI?

120 py6neu - amo 100%
Kak y3Hamb
1% - ckonIbKO 2amo MoHem?
7 120 : 100=1,2(py6) — 1%
Kak y3Hamb
35% - ckosibkO 3mo MmoHem?
2) 1,2 - 35 =42(py6) — 35%
3) 120 — 42 = 78(py6) -
ocmairsoch




MHTEPHET UCTOYHUKWA

ges/search?text=kapTnHKK%20nNpos
T0B%20nnTaHnA%208%20ynaKkoBke  Halshil(elleToa s a7




